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Narodila se je dne 25. oktobra 1838 
na otoku Malta kot 13. otrok imovitega 
meščana. Čeravno je imel oče kot trgo
vec mnogo posla, je strogo gledal na 
to, da se je izpolnjeval v njegovi hiši 
strog krščanski red. Vsako jutro je bi
la skupna jutranja molitev, vsak ve
čer je vsa družina od očeta do zadnje 
dekle v hiši molila skupaj sv. rožni ve
nec. Ni čuda, da je Adela pri taki vzgo
ji doraščala pobožno in nedolžno. Nje
na srčna želja je bila, da bi vstopila v 
samostan, a na prošnjo očetovo, ki je 
bil že star in so se mu poženili vsi dru« 
gi otroci, je to namero odložila. Po oče
tovi smrti je prosila za sprejem pri raz 
nih samostanih, a povsod Je bila njena 
prošnja odbita. Iz tega je Adela spoz
nala, da je volja božja, da ostane med 
svetom in tam deluje za čast božjo in 
rešitev duš. 



In je Adela to svojo nalogo lepo iz
vršila. Na otoku Malta radi mnogega 
vojaštva, ki je prihajalo in odhajalo, 
ni bilo ravno najlepše življenje. Adela 
je hotela postati varuhinja in rešitelji
ca svojih tovarišic, ki so bile v nevar
nosti, ali so že zabredle. Ni se sramo
vala iskati taka izgubljena bitja in jih 
opominjali, da se poboljšajo. Znala je 
govoriti tako goreče in prepričevalno, 
da je mnoge čisto spreobrnila. S svo
jim lastnim premoženjem in s prispev
ki, ki jih je nabirala pri raznih dobrot
nikih, je mnogim omogočila, da so lah
ko stopile v pošten zakon, ali pa jim je 
pripomogla do služb, kjer njihova čast 
ni bila v nevarnosti. 

Pozneje si je pridobila kot lastnino 
domačo hišo in jo je spremenila v za
vetišče za osirotele otroke in padle žen 
ske. Imenovala jo je zavod božjega Sr
ca. Vodila je to hišo, v kateri so bili ta
ko sumljivi prebivalci, z veliko modro
stjo, pa tudi z velikim uspehom. Mno
ge je čisto predrugačila, posebno otro
ke je znala vzgajati za dobre kristjane 
in porabne ljudi. Pred vsem je bila nje 
na nesebična, požrtvovalna ljubezen, 
ki ji je dajala tak vpliv nad človeškimi 
dušami. Kakor dober pastir je hodila 
za izgubljenimi ovcami, večkrat je šla 
za njimi v take. razmere, da je bilo ce
lo njeno življenje v nevarnosti, preis
kala je na otoku vse bolnice in ječe, da 
bi spoznala nesrečnice in jih rešila. — 
Ravno tako je skrbela za sirote in ne
zakonske otroke. Vzela jih je ali v svo
je zavetišče, ali pa preprosila poštene 
in usmiljene družine, da so jih vzele k 

V svojem zavodu je skrbela za to, da 
bi bilo v njem kolikor mogoče prijetno 
življenje. Prvo mesto so zavzemale po
božne vsakdanje vaje, gledala je, da se 
je vsak lahko bavil z opravilom, ki mu 
je najbolj prijalo, pripuščala je tudi po 
steno razvedrilo. Velikokrat je zbirala 
okoli sebe ali otroke ali pa ženske, ki 
jih je iztrgala iz krempljev pregrehe in 
jim govorila tako materinsko in gore
če, da se nikdo ni mogel ustavljati nje
nim besedam. Sama je živela življenje, 
ki je bilo čisto združeno z Bogom. Vsak 
danje premišljevanje, vsakdanja sveta 
maša in obhajilo, večkratna misel na 
božjo pričujočnost, vse delati in trpeti 
radi Boga, to je bilo njeno življenje. 
Pobožnost, ki jo je pa najbolj ljubila, 
je bila pobožnost do Srca Jezusovega. 
Iz te pobožnosti je tudi črpala navdu
šenost in moč za dobra dela, ki jih je 
opravljala. Ta dela, ki jih je opravljala 
velikokrat s težkimi žrtvami, so gloda
la na njenem zdravju in življenju, da 
je umrla stara šele 47 let, podobna sre
či, ki se je povžila v ljubezni do bliž
njega. 

Naše življenje je tako, da zahteva 
mnogo žrtev. Žrtev je treba, če hočemo 
izpolnjevati voljo božjo, žrtev je treba 
v poklicu, veliko žrtev je danes treba 
v družinskem življenju, žrtev je treba, 
če hočemo pomagati svojemu bližnje
mu. In tako je življenje, da ga lepšajo 
in lajšajo najbolj žrtve. Žrtve lepšajo 
našo lastno dušo, z žrtvami pomagati 
lepšati razmere in življenje na svetu. 
A kako težke so nam žrtve, kako težko 
se pripravimo do njih. Iščimo moč za 

žrtve tam, kjer jo je iskala Adela Čini, 
v pobožnosti do Srca Jezusovega. Srce 
Jezusovo je največ žrtvovalo, iz njega 
teče pa tudi zmisel, navdušenost in 
moč za žrtve, ki jih moramo žrtvovati 
mi. 

LAVANTINSKI POMOŽNI ŠKOF DR. 
IVAN TOMAŽIČ PRI SV. OČETU. 
V Rimu pri sv. Očetu se je mudil zad 

nje dni presvetli pomožni Škot dr. Ivan 
Tomažič glede raznih zadev obsežne 
naše skelijo. Osebno od papeža je bil 
sprejet dne 16. marca. Sv. Oče se je ze

lo zanimal za razmere v Škofiji. Na po

ročilo, da se lavantinski verniki vesele 
velikega dogodka sprave med Cerkvijo 
in italijansko državo, je dejal sv. Oče, 
da je treba sedaj po izvršenem dejstvu 
še več moliti kot prej, da se srečno ure

dijo vse zadeve3 ki so s pogodbo v zve

zi. Z veseljem je vzel na znanje, kako 
se v škofiji dela za preevit verskega 
življenja, za verski prerod mladine, za 
mišljene, za zedinjenje cerkev in za 
dobrodelnost ter je sprejel tozadevne 
darove z obljubo, da bo poslal verni

kom posebno zahvalno pismo, ki naj 
se objavi vernikom. Glede prištet j a 
vladike Sicmšeka blaženim je izrazil 
papež željo, da bi se ta srčna želja La

vaniincev z božjo pomočjo srečno do

vršila. Slomškove podobice bi se naj 
izdale v svetovnih jezikih. Ko je sv. 
Oče naročil, komu se naj sporoči pose

ben blagoslov, je posebno povdaril: 
»Povejte zlasti, da velja naš blagoslov 
mladini in vsem tistišt, ki delajo za 
mladino in njeno crgasizacijcl« 

Kako Cerkev časti dobrotnika člove
stra. V letošnjem papeževem jubilej
nem letu bo prvi proglašen blaženim 
Don Bosko, ustanovitelj salezijancev, 
ki je sam in po svoji ustanovi rešil to
liko mladine. Letos se tudi začne pre
iskava za proglašenje blaženim druge
gega velikega prijatelja in dobrotnika 
mladine Adolfa Kolpinga. Kolping je 
bil duhovnik v Kolnu, ki se je posebno 
brigal za rokodelske pomočnike in je 
ustanovitelj katoliškega društva po
močnikov, ki je storilo med rokodelsko 
mladino obilo dobrega. Radi njegovega 
vzgie ja in radi raznih u
slišanj na nj /o m.prošnjo se začne 
letos pri' o njegovem življenju. 

Pomen ;ke Cerkve. Mnogi da
nes govorijo, da sta se Cerkev in vera 
preživeli, da nič več ne pomenita. Dej
stva pa govorijo drugače, dejstva pa k a 
žejo, da oni, ki vodijo usodo raznih na
rodov in držav, vedno bolj spoznavajo, 
kakega pomena je katoliška Cerkev. 
Zato je bilo po vojski sklenjenih med 
sv. Očetom in raznimi državami 9 kon
kordatov, to je pogodb, s katerimi se 
urejuje razmerje Cerkve z dotično dr
žavo. Najvažnejši teh, konkordatov je 
gotovo oni, ki je bil sklenjen z Italijo 
in ki daje Cerkvi vse one pravice, ki ji 
gredo DO volji njenega božjega Ustano 

vitelja. Kakor poročajo te dni časopisi 
se pripravlja konkordat tudi z našo 
državo. , 

Preganjanje krščanstva v boljše viški 
Rusiji. Kako preganja in ugonabljf 
boljševiška vlada krščanstvo, nam na.* 
pojasnijo tile žalostni podatki: Števil
ne cerkve so bile spremenjene v tako 
zvane »koristne prostore«, s čimer se 
do leta 1923 oplenili 763 samostanov. 
Verski pouk je prepovedan do 19. lete 
tudi navadnemu človeku. Vrše se pra\ 
cata preganjanja kristjanov. Že v pr
vem času boljševizma je bilo umorje
nih nad 30 prelatov. Škofe in duhovni
ke so križali, ubijali, rezali so jim ude 
in tako dalje. Samo v evropski Rusiji 
je bilo umorjenih okoli 9000 duhovni
kov. Leta 1925 je bilo 65 pravoslavnih 
nadškofov in duhovnikov obsojenih nr. 
prisilno delo. Leta 1927 je bilo zaprtih 
117 pravoslavnih škofov. Med 11 tisot 
jetniki na Soloveckem otoku v Belem 
morju je še danes 12 škofov in mnoge 
pravoslavnih duhovnikov, 18 katoliš
kih duhovnikov in več sto katoliškil 
vernikov. 

* 

IM §¥. d€€lfi. 
Božja Previdnost je letos prav pose 

bno blagoslovila katoliški svet. N 
praznik lurške Matere božje (11. £ebru 
arja) so zastopniki sv. Očeta in itak 
janskega kralja podpisali pogodbo, k 
vrača sv. Očetu popolno, njemu dolžne 
samostojnost in slovesno priznava ne 
odvisnost papeževe »Vatikanske drža 
ve«. Ta zgodovinski dogodek je nepre 
cenljive važnosti za sv. Cerkev. Sve< 
Oče praznuje letos tudi SOletnico, oč 
kar je bil posvečen v duhovnika, tore. 
svoj zlatomašniški jubilej. Zato je n 
praznik sv. Treh kraljev razglasil sve 
to leto, ki se bode praznovalo po vs; 
katoliškem svetu, in nam je tako zne 
va odprl bogate zaklade milosti. 

Katoličani vseh narodov se iskren 
vesele s svojim skupnim očetom in te 
mujejo med seboj, kako bi mu skaza 
kar največjo udanost, ljubezen in hvi 
težnost. Tudi nam so naročili jugoslc 
vanski škofje v skupnem pastirske) 
listu, naj pomnožimo molitve za svete 
ga Očeta. Ves svet že moli in zbira di 
hovne darove zanj. Tudi Apostolstv 
molitve za slovenske kraje želi zbral 
z odobrenjem in dovoljenjem prevz\ 
ljubljanskega in lavantinskega nad 
pastirja jubilejni dar sv. Očetu: šope', 
molitev in dobrih del. Lani mu je vi 
hovno vodstvo Apostolstva molitve pe 
klonilo duhovni dar, obsegajoč nad 9 
milijonov raznih molitev, dobrih del 
sv. obhajil, sv. maš itd. Da ste videli s\ 
Očeta, kako ga je bil vesel! Kako se j 
vzradostilo njegovo srce, ki v svo;' 
vzvišeni in odgovornosti polni služb 
vesoljne Cerkve tolikokrat prosi našii1 

molitev. »Če je že ena molitev«, je re 
kel sv. Oče, »če je že ena dobra češčem 
Marija, en pobožen vzdihljaj, ena svet: 
maša, eno sv. obhajilo izredno lepo h 
neprecenljive vrednosti, s koliko več 
jim veseljem sprejemamo to neizmer 
no množino dobrih del!« S takim sr 
cem je sprejel sv. Oče ta duhovna da 
rila ljubljenih otrok. 

Koncem leta bodo vodili naši škofj. 



zastopstvo slovenskega naroda v Rim, 
da se pokloni papežuzlatomašniku. 
Kako lepo bi bilo, če bi morda sloven
ski narod ob tej priliki izročil v roke 
sv. Očeta bogat in za Slovenijo časten 
duhovni dar. Zato prosi slovensko vod 
stvo Apostolstva molitve vse, ki ljubi
jo sv. Očeta, da sodelujejo po najbolj
ših močeh pri zbiranju duhovnega šop 
ka. To delo ne bo težko. Prav mnogo 
zatajevanj moremo opraviti vsak dan, 
zmoliti lepo število kratkih molitev in 
vzdihljajev, tudi prilik, da storimo mar 
sikako dobro delo, nam ne bo manjka
lo. Odločimo si že vnaprej, da hočemo 
nekaj dni in tednov ali mesecev v le
tošnjem letu darovati sv. maše, sv. ob
hajila, obiske presv. Rešnjega Telesa 
itd. za sv. Očeta. Veseli bomo sami, ko 
bomo videli, kako število naših dobrih 
del raste, vesel jih bo Bog, ker jih bo
mo darovali za njegovega namestnika, 
in razveselili bomo z njimi sv. Očeta. 

Napišite na listek, ki je bil priložen 
aprilovi številki »Glasnika presv. Srca 
Jezusovega« (ali sami sestavite listke 
po tem vzorcu), točno število, koliko 
sv. maš, sv. obhajil, obiskov presv. R. 
T., raznih molitev, dobrih del in žrtev 
želite opraviti letos za sv. Očeta, in po
šljite izpolnjen listek na spodnji na
slov Apostolstva molitve. Duhovne da
rove bomo tu zbrali, uredili in natis
nili v posebnem albumu (zlati knjigi), 
katerega bi radi s primernimi slikami 
in okraski lično opremili. Zato se Vam 
priporočamo, da po mogočnosti pošlje
te z listki kak prispevek, da ga porabi
mo za to knjigo. Čim več bo prispev
kov, tem lepši bo album. 

Na delo torej, da zberemo lep duho
ven dar slovenskega naroda sv. Očetu! 
Izpolnjene listke pošljite kolikor mo
goče kmalu, najkasneje do konca ju
nija, na naslov: Vodstvo »Apostolstva 
molitve«, Ljubljana, Zrinjskega c. 9. 


